



ЗЕРКАЛО ДНЯ

ОСОБАЯ ДАТА

По случаю Дня участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий губернатор В. Зеренков направил телеграммы в адрес президента Союза «Чернобыль» России В. Гущина и председателя Ставропольской краевой общественной организации инвалидов Союз «Чернобыль» М. Хлынова.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ТАЛАНТА

Губернатор Валерий Зеренков поздравил председателя правления Ставропольского краевого отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» известного мастера живописи Сергея Паршина с избранием действительным членом Российской академии художеств.

КОМАНДУЮЩИЙ ВДВ В СТАВРОПОЛЕ

В краевом центре с трехдневным визитом побывал командующий Воздушно-десантными войсками РФ Герой России генерал-полковник Владимир Шаманов. Он прибыл с группой офицеров ВДВ в расположение 247-го Кавказского казачьего десантно-штурмового полка с внеплановой инспекцией.

ФЕРМЕРСКИЙ ФОРУМ

В Ставрополе прошел краевой съезд Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственных и других малых форм хозяйствования в АПК, ктати, недавно возрожденной. В работе форума принял участие заместитель председателя правительства СК Николай Великдань.

МИТРОПОЛИТУ ГЕДЕОНУ

В Кисловодске состоялась торжественная церемония открытия мемориальной доски почетному гражданину Ставропольского края и награжденному дипломами и ценными подарками. Деньги гранты им не положены, но у них есть право еще раз попытаться удачи в «У.М.Н.И.К.е - 2014».

ПОКУПАЙТЕ СТАВРОПОЛЬСКОЕ

Завтра в Промышленном районе Ставрополя по улице Ленина, 474, пройдет ярмарка выходного дня, на которой будут представлены качественные и доступные по цене продукты питания краевых и городских товаропроизводителей.

ШАШКИ НАГОЛО!

Очень напряженными выдались шашечные баталии в рамках завершившейся в краевом центре спартакиады среди ветеранов труда и спорта. Как рассказал председатель краевой федерации шашек Алексей Старостин, большую роль в успешном выступлении своих команд сыграли известные в крае шашкисты. Мастер спорта СССР Юрий Спасивцев, выступающий за Шлаковский район, победил в личном зачете, внося свой вклад в первое общекомандное место в спартакиаде спортивной команды. Кандидат в мастера спорта Валерий Петров и Лариса Миросердова из Пятигорска заняли первое место в шашечном турнире, а команда города-курорта заняла второе место среди команд городов.

РОКОВОЙ ВЫСТРЕЛ

В Предгорном районе 13-летний подросток застрелил из отцовского пистолета. Как рассказали в пресс-службе СУ СКР по краю, трагедия произошла в станице Суворовской: школьник нашел в родительской спальне хранившийся ненадлежащим образом травматический пистолет и выстрелил себе в грудь. Следствие выясняет, был ли это несчастный случай или имело место самоубийство.

ИТОГИ

ПОБЕДИЛИ ВСЕ

В Ставропольском Дворце детского творчества состоялось закрытие краевого этапа всероссийских конкурсов «Учитель года - 2013» и «Воспитатель дошкольного образовательного учреждения - 2013»



В ЭТОМ году участие в них приняли более ста конкурсантов. Наиболее массовым оказался «Учитель года»: здесь в трех номинациях состязались около 80 человек - учителя со стажем, молодые учителя и будущие студенты педагогических вузов, факультетов и колледжей. В день закрытия конкурса они, наверняка, впервые за прошедшую неделю выспись: не надо было просматривать домашние заготовки, советоваться с методистами, волноваться перед проведением урока или внеклассного мероприятия.

Самые умные получают гранты

В Ставропольском государственном аграрном университете состоялось награждение победителей Всероссийского конкурса «У.М.Н.И.К. - 2013»

В ТЕЧЕНИЕ двух дней шло рассмотрение инновационных проектов в сфере инфо- и биотехнологий, медицины, сельского хозяйства и других областях. Работы представили около ста молодых ученых, аспирантов, студентов.

Жюри назвало имена двадцати двух победителей, которые, став «умниками Российской Федерации», получили дипломы конкурса и финансовую поддержку на продолжение своих исследований в течение двух лет. Еще двадцать участников стали «умниками Ставропольского края» и награждены дипломами и ценными подарками.

Среди «умников РФ» Ставропольского госагроуниверситета магистрант Александр Шавернев, разработавший информационную систему принятия решений «Бизнес-помощник», ассистент кафедры технологического оборудования Владимира Кузьминов, представивший технологию отбора биологически ценных семян сельхозкультур.

ЗА ЗДОРОВЬЕМ - НА КУРОРТЫ

Вчера в Кисловодске открылся X межрегиональный форум «Здравоохранение и курортная медицина», организованный под эгидой правительства Ставропольского края

ПЛЕНАРНОЕ заседание по теме «Охрана и укрепление здоровья населения в системе социальных и духовных ценностей общества», которое проходило в здании Госфильмофонда на КМВ, открыла заместитель председателя правительства СК Галина Ткачева. Она передала участникам форума наилучшие пожелания губернатора Ставрополья Валерия Зеренкова. Вице-премьер краевого правительства подчеркнула, что те радикальные социально-экономические изменения, которые в последние годы происходят в стране, поставили здравоохранение перед необходимостью перехода на новые принципы взаимодействия с государством и обществом.

На пленарном заседании также выступили краевой министр курортов и туризма Валентина Ченцова, министр физической культуры и спорта СК Александр Гребенчук, ректор Ставропольского государственного университета Валентина Муравьева, президент Российской школы научного общества терапевтов академик Анатолий Мартынов, генеральный директор Ассоциации российских фармпредприятий Виктор Дмитриев.

«Бисмарк» из Омской области

В очередной раз Президент России Владимир Путин вышел на «прямую линию» с россиянами в прямом эфире. Динамика поступления вопросов, как отметили ведущие, около 3,5 тысячи в минуту. Конечно, на все ответить было невозможно. Но основные темы, актуальные для страны, были подняты

В ЦЕЛОМ работа в экономической и социальной сфере идет удовлетворительно. Но есть и сбои. В частности, заработная плата, по данным Госстата, растет быстрее, чем производительность труда. С точки зрения экономических законов, это неправильно, но надо учитывать, что россияне государство задолжали за предыдущие годы. Поэтому рост социальных трат, связанных с увеличением заработной платы бюджетников, пенсий, с выплатой материнского капитала, глава государства считает оправданным.

Бывший министр финансов Алексей Кудрин высказал свою точку зрения на ситуацию в экономике. По его мнению, недопустима ситуация, чтобы рост зарплат шел быстрее, чем производительность труда. Владимир Путин напомнил, что мировым финансовым сообществом Кудрин дважды признавался лучшим министром финансов, и абсолютно заслуженно. Однако речь не идет о его признании лучшим министром социального развития. А с этой точки зрения, ряд категорий населения России нуждается в поддержке, потому что живет за чертой бедности. В погоне за соответствием экономической классике об этом забывать нельзя.

Оправданный президент считает проводимую сегодня внутри страны жесткую финансовую политику. Это связано с задачей, поставленной Правительством РФ, - не допустить роста инфляции. К концу года этот показатель ожидается около 6%. Но пора ли нам заменить некоторых министров? Владимир Путин считает, что времени прошло недостаточно, чтобы судить о профессионализме новых персоналий в составе Кабинета министров. А кадровая чехарда, на его взгляд, не пойдет на пользу делу.

Коррупция есть во всех странах. Дело в ее пределах. «Будем ее добывать», - пообещал В. Путин. Перегибов в борьбе с коррупцией, по оценке президента, нет. В целом по России более 800 человек, имеющих особый правовой статус, то есть принадлежащих к чиновничеству или работникам правоохранительных органов, привлечены к уголовной ответственности. Это свидетельствует, что проблема не спускается на тормозах. Меру же вина, безусловно, может определить только суд. В связи с «коррупционным» вопросом всплыло дело «Оборонсервиса» и фигура бывшего министра обороны А. Сердюкова. Автор вопроса выразил непонимание, почему фигуранты дела «до сих пор не сидят». Такое ощущение, что «чья-то сильная рука» им помогает.

«Что за рука, нога или другая часть тела», глава государства, как пояснил, неведомо. Главное состоит в том, что возбуждено данное уголовное дело никто не запрещал. Всплыли факты после проверки ведомства Счетной палаты, и их никто не стал замалчивать. Расследование ведется объективно. И дело будет доведено до конца, пообещал Путин.

Фельдшер из Кузбасса заинтересовалась у главы государства, почему реально ее зарплата и других работников скорой помощи, несмотря на принимаемые правительством меры по повышению заработной платы медработников, фактически не изменилась. Объем средств, переданных через систему обязательного медицинского страхования в регион, составил 40 млрд рублей. И если реально зарплата не поднималась, «проблема не финансовая, скорее управленческая». Надо разбираться на уровне регионов, почему медики не получили положенные им доплаты из федерального бюджета. Известно, по словам В. Путина, что в ряде субъектов Федерации часть целевого финансирования направляется на другие нужды.

О письме Березовского, полученном накануне его смерти, Путин говорил неохотно, пояснив, что все-таки послание бывшего олигарха

Губернатор Валерий Зеренков, сообщает его пресс-служба, прокомментировал «прямую линию», в частности, заявив: «Тем россиянам, которые в каждом вопросе, связанных с работой жилищно-коммунальной отрасли, планируют внести свой вклад в развитие Ставрополья до 1 июля. Серьезная проблема - оплата коммунальных ресурсов, использованных для коммунальных платежей, обеспечить повышение коммунальных тарифов в среднем не более чем на 6% за 2013 год. Ставрополье работает над их реализацией. Установленные президентом рамки роста платежей у нас будут соблюдены. Переработав тарифный районный визит в Арзгирский район А. Бурзак и члены рабочей группы побывали на нескольких объектах, ознакомившись, в частности, с работой фельдшерско-акушерских пунктов в селах Каменная Балка и Родничковское, Арзгирской центральной районной больницы, спорткомплекса в селе Родничковское и плавательного бассейна при школе № 3 в селе Арзгир.

Чтобы существование их кратить. До 1 июня в крае будет введен новый порядок их расчета. Будет учитываться количество людей, проживающих в многоквартирных домах; площадь всех помещений общего имущества; и самое главное - расход воды на общедомовые нужды будет значительно снижен. Мы уже просчитали, какой эффект даст внедрение этой меры на примере многоквартирных домов Ипатовского и Минераловодского районов. Сокращение норматива составит от 5 до 14 раз от действующего сейчас!







ПОНЕДЕЛЬНИК

29 апреля

Первый канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30
Новости
5.05 Доброе утро!
9.15 Контрольная закупка
9.45 Жизнь здоров! (12+)

Россия + СГТРК

5.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
17.30, 19.40 Вести. Ставропольский край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 О самом главном
10.30 «Кухня и партнеры» (12+)

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15
Сегодня
10.20, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие (16+)

СТС

6.00 Мультсериалы (12+)
8.00, 13.30, 23.55, 1.30 «6 кадров» (16+)
9.00, 17.00 «Воронины» (16+)
9.30, 22.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

14.00 Худ. фильм «Человек-паук-2» (12+)
16.30, 0.00 «Даешь молодежь!» (16+)
20.00 «Кухня» (16+)
21.00 Мультфильм «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» (12+)

Культура

7.00, 9.00 Евроньюс
7.30 Доброе утро, Ставрополье
10.00 Наблюдатель
11.15 «Перри Мэйсон»
12.10 Док. фильм «Висбю. Расцвет и упадок ганзейского города»

РЕН-Ставрополь

5.00 По закону (16+)
6.00 Званный ужин (16+)
7.00, 12.30, 19.30 Новости 24. Тем временем (С) (16+)

ТВ-3 – Модем

6.00 Мультфильмы (0+)
6.00, 17.00 «Параллельный мир» (12+)
9.00 Все по фан-шю (12+)

11.30 Комедия «Супергеройское кино» (США) (16+)
13.15 Фантастика «Матрица. Революция» (США) (16+)
16.00 «Гадалка» (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)

ТНТ

5.50, 7.55 «Счастливы вместе» (16+)
7.00, 9.00 Мультсериалы (12+)
10.00 Фантастический триллер «Патое измерение» (Великобритания - Канада - США) (16+)

Домашний

6.30 Уладное утро
7.00 Куда приводит мечты (16+)
7.30 Дети отцов (16+)
8.00 Полезное утро
8.30 Звездная жизнь (16+)

Перец

6.00 Мультфильмы
6.00 Полезное утро
8.30, 18.30 Обмен бытовой техникой
9.00, 12.00, 19.00 Улетные животные (16+)

«ПЯТЫЙ» канал

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас
6.10 «Живая история» - «Говорит и показывает» (12+)



Первый канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 Доброе утро!
9.15 Контрольная закупка
9.45 Жизнь здоров! (12+)

Россия + СГТРК

5.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
17.30, 19.40 Вести. Ставропольский край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 О самом главном

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
10.20 Чистосердечное признание (16+)

СТС

6.00 Мультсериалы (12+)
8.00, 13.30, «6 кадров» (16+)
9.00, 17.00 «Воронины» (16+)
9.30, 22.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

Первый канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 Доброе утро!
9.15 Контрольная закупка
9.45 Жизнь здоров! (12+)

Россия + СГТРК

5.00 Утро России
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
17.30, 19.40 Вести. Ставропольский край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 О самом главном

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
10.20 Чистосердечное признание (16+)

СТС

6.00 Мультсериалы (12+)
8.00, 13.30, «6 кадров» (16+)
9.00, 17.00 «Воронины» (16+)
9.30, 22.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

ВТОРНИК

30 апреля

20.00 «Кухня» (16+)
21.00 Мультфильм «Алеша Попович и Тугарин Змей» (12+)

Культура

6.30, 9.00 Евроньюс
7.30 Доброе утро, Ставрополье
10.00 Наблюдатель
11.15 «Перри Мэйсон»
12.10 Док. фильм «Теория относительности» (16+)

РЕН-Ставрополь

6.00 Званный ужин (16+)
7.00, 12.30, 19.30 Новости 24. Тем временем (С) (16+)

ТВ-3 – Модем

6.00 Мультфильмы (0+)
8.00, 17.00 «Параллельный мир» (12+)
9.00 Магия еды (12+)

ТНТ

6.20 «Саша + Маша» (16+)
7.00, 9.00 Мультсериалы (12+)

7.55 «Счастливы вместе» (16+)
10.00 «Впритык» (16+)
12.00, 17.00 «Универ. Новая общага» (16+)
13.00, 18.00 «Деффчонки» (16+)
14.00 «Универ» (16+)

Домашний

6.30 Уладное утро
7.00 Куда приводит мечты (16+)
7.30 Дети отцов (16+)

Перец

6.00 Мультфильмы
6.00 Полезное утро
8.30, 18.30 Обмен бытовой техникой
9.00, 12.00, 19.00 Улетные животные (16+)

«ПЯТЫЙ» канал

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30
Сейчас
6.10 Момент истины (16+)

7.00 Утро на «5» (6+)
9.45, 15.00, 18.00 Место происшествия
10.30, 12.30 Ольга Сутуллова, Мира Сорвино, Владимир Ильин в сериале «Ленинград» (16+)

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30 Детектив «Выстрел в спину» (6+)
10.20, 19.45 Петровка, 38 (16+)
10.40, 11.50 Мелодрама «Открытое небо» (12+)

Восьмой канал

5.20, 9.55 «Жестоким ангелом» (12+)
6.10, 13.30 «Ветер в спину» (12+)
7.00, 11.20, 14.35 Мультфильмы (0+)

Спорт

5.00, 7.45 Все включено (16+)
6.20 Моя планета
9.10 Худ. фильм «Новичок» (16+)

СРЕДА

1 мая

Первый канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Валентин Смирнитский, Наталья Кустинская в комедии «Королевская регата»
8.10 Любовь Орлова, Евгения Мельникова в комедии «Цирк»

Россия + СГТРК

5.40 Комедия «Берегите женщин»
8.20 Николай Рыбников, Инна Макарова в фильме «Высота»
10.15 Даниил Страхов, Сергей Макаров, Полина Агуреева в приключенческом сериале «Исаев» (12+)

НТВ

6.00 «Алиби на двоих» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00
Сегодня
8.10 «Возвращение Мухтара» (16+)

СТС

6.00 Мультфильмы
7.55 Мультсериалы (6+)
9.00 Мультфильм «Три мушкетера» (6+)

10.10 Худ. фильм «Укрощение строптивого» (12+)
12.00 Мультфильм «Алеша Попович и Тугарин Змей» (12+)
13.30 «Кухня» (16+)
23.00 Нереальная история (16+)

Культура

6.30 Евроньюс
10.00 Обыкновенный концерт
10.35 Олег Борисов, Лариса Голубкина в комедии «Дайте жалобную книгу»
12.00 «Острова». Олег Борисов
12.45 Фильм - детям. «Айболит-66»

РЕН-Ставрополь

5.00, 1.40 Легенды «Ретро FM». Лучшее (16+)
9.00 Даниил Страхов, Борис Галкин, Екатерина Климова в фантастическом фильме «Мы из будущего» (16+)

ТВ-3 – Модем

6.00 Мультфильмы (0+)
8.00, 17.00 «Параллельный мир» (12+)
11.00 Сериал «Твой мир» (12+)

ТНТ

5.50 Школа ремонта (12+)
7.00, 9.00 Мультсериалы (12+)
7.55 «Счастливы вместе» (16+)

Северо-Кавказский гуманитарно-технический институт объявляет конкурс на замещение должностей профессорско-преподавательского состава

Домашний

6.30 Такая красивая любовь (16+)
7.00 Куда приводит мечты (16+)
7.30, 23.00 «Одна за всех» (16+)

Перец

6.00 Сериал «Мистер Бин» (16+)
6.30 Мультфильмы
8.00 Полезное утро
8.30 Сериал «Вампир Романова. Следствие ведет дилетант» (16+)

«ПЯТЫЙ» канал

5.55 Мультфильмы (0+)
6.30 Сказка «Морозко» (6+)
8.00, 18.30 Сейчас
10.10 «Первая мила». Премьера (6+)

ЧЕТВЕРГ

2 мая

Первый канал

5.25, 6.10 Мелодрама «Роман в русском стиле» (16+)
6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
7.00 Худ. фильм «Победный ветер, ясный день» (16+)

Россия + СГТРК

5.40 Мелодрама «Отпуск за свой счет»
8.25 Светлана Карпинская, Николай Рыбников в комедии «Девушка без адреса»
10.15 «Исаев» (12+)

НТВ

6.00 «Алиби на двоих» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00
Сегодня
10.20, 13.25 «Бомж» (16+)

СТС

6.00, 20.35 Мультфильмы
7.55 Мультсериал (6+)
8.30 «Кухня» (16+)

Культура

6.30 Евроньюс
10.00 Обыкновенный концерт
10.35 Евгений Весники, Ольга Аросева в комедии «Трембита»
12.05 Док. фильм «Главы из жизни». Николай Профимов»

РЕН-Ставрополь

5.00 Сериал «Охота на асфальте» (16+)
11.20 «Избранное». Концерт Михаила Задорнова (16+)
14.30 Сергей Бодров-младший, Виктор Сухожухов в фильме «Брат» (16+)

ТВ-3 – Модем

6.00 Мультфильмы (0+)
8.00, 17.00 «Параллельный мир» (12+)
11.00 «Твой мир» (12+)

ТНТ

5.45 Школа ремонта (12+)
6.45 «Саша + Маша» (16+)
7.00, 9.00 Мультсериалы (12+)



Домашний

23.00 Дом-2 (16+)
0.30 Фильм ужасов «Кошмар на улице Вязов-2. Месть Фредди» (США) (18+)

Перец

6.00 «Мистер Бин» (16+)
6.30 Мультфильмы
8.00 Полезное утро
8.30 Женский род (16+)

«ПЯТЫЙ» канал

5.55 Мультфильмы (0+)
7.40 Сказка «Приключения Буратино» (6+)

Первый канал

9.00 Комедия «Свадьба с придаем»
11.30, 17.30, 21.00 События
11.45 «Живи сейчас!» (12+)

Восьмой канал

5.20, 9.55 «Жестоким ангелом» (12+)
6.10, 13.30 «Ветер в спину» (12+)
7.00, 10.55, 14.35 Мультфильмы (0+)

Спорт

5.00, 1.25 Моя планета
9.25 Худ. фильм «Знамение» (16+)
12.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. «Нижний Новгород» - «Спартак» (С-П)

ТВЦ

5.25 Приключения «Максимка»
6.40 Комедия «Моя морячка» (12+)



КУМИРЫ

На Первом канале начался показ фильма про Михаила Круга. О картине, уже наделавшей много шума, рассказывает исполнитель главной роли Юрий Кузнецов-Таежный.



Юрий КУЗНЕЦОВ-ТАЕЖНЫЙ:

Мы показали Михаила Круга, каким он был в жизни



В ОКРУГ сценария «Легенда о Круге» действительно какое-то время была шумиха. Говорили, что некоторые моменты не понравились вдове Михаила, и из-за этого якобы в рукописи вносили изменения, - вспоминает актер Юрий Кузнецов-Таежный, сыгравший в фильме Михаила Круга. Тем не менее мы показали Мишу таким, каким он был на самом деле: талантливым, харизматичным, но в то же время очень вспыльчивым. Мог закипеть как чайник и тут же отойти. Его очень любили женщины, поэтому в фильме будут три любовные линии. Все снято так, как это было в жизни Круга. Во время съемок использовали машину, на которой сам Миша ездил, а сцену смерти снимали в доме, где и произошло убийство. Я весь материал еще не видел, но мне сказали, что получилось интересно и захватывающе.

МИСТИЧЕСКАЯ ИСТОРИЯ

А вы с Михаилом были лично знакомы? - Мы не были близкими друзьями, но несколько раз встречались. В последний раз произошла мистическая история. Это случилось на конкурсе красоты «Мисс Тверь». Мы были вместе в жюри, а после конкурса организаторы пригласили нас в ресторан. Мы сидели рядом, все время разговаривали, а когда он решил уходить, я вышел его проводить. Мы попрощались, обнялись как старые друзья. Отойдя от меня на три шага, он вдруг оглянулся и посмотрел с улыбкой, но как будто сквозь меня. Это был взгляд, как из другого мира. Так смотрят, когда благословляют. Это произошло за два года до смерти Михаила. - И когда вам предложили эту роль, согласились, не раздумывая?

«С ВДОВОЙ МИШИ НЕ ОБЩАЮСЬ»

А с друзьями и родственниками Михаила общались перед съёмками? - Вы знаете, единственный человек, с которым я не общаюсь, - его вдова Ирина. Я давно дружу с Леонидом Телешевым, который был лучшим другом Миши. На съемках подружился с его сестрой Олей, у нас с ней сложились прекрасные отношения. Она познакомилась с мамой и друзьями, все меня очень хорошо приняли. И самое главное - приняла мою работу. Это было очень важно для меня. Родственники Михаила пригласили меня на вечер его памяти, я открыл второе отделение во Дворце культуры. Перед моим выступлением организаторы запустили пятиминутную нарезку из этого фильма. Представляете, зал на 800 человек, ни одного пустого места! Зрители аплодировали минут двадцать! Я просто не могу уйт со сцены. «ТВ-гид».

ДЕЛО ВСЕЙ ЖИЗНИ

КТО ИЗ ДЕТЕЙ-АКТЕРОВ ДОБИЛСЯ УСПЕХА ВО ВЗРОСЛОМ ВОЗРАСТЕ? С чего началась карьера Джоди Фостер, Алексея Кравченко и Дрю Бэрримор?

ДЖОДИ ФОСТЕР

Джоди Фостер начала сниматься в сериалах и рекламных роликах с 2 лет, а в 10 - в большом кино. В 14-летнем возрасте молодая актриса сыграла свою самую скандальную роль - несовершеннолетней проститутки в «Таксисте» Мартина Скорсезе. Карьера умной актрисы в Голливуде шла по нарастающей. Позже она попробовала себя и в режиссуре. Обладатель 2 премий «Оскар» за участие в фильмах «Молчание гитара» и «Обвиняемая», она - настоящая звезда кино с характером, независимая женщина. Несмотря на наличие двоих детей, никогда не скрывала своего более чем прохладного отношения к мужчинам.



Коллажи А.И.И.



ДРЮ БЭРРИМОР

Внучка знаменитого Джона Бэрримора Дрю Бэрримор попала в кино не случайно и уже в 5 лет снялась у Кена Рассела в фильме «Другие планеты», а в 7 - у самого Стивена Спилберга в «Инопланетянин». Но слава, сопутствовавшая ей с самого начала, чуть не сгубила представительницу старшей актерской кланки Америки: она увлеклась алкоголем и наркотиками. Пришлось серьезно лечиться. Далее Дрю снималась с переменным успехом, но кассовых фильмов в талантливой актрисе достаточно. Сейчас она замужем за актером Уиллоу Копелманом. Ее дочери еще не исполнился год.



АЛЕКСЕЙ КРАВЧЕНКО

Алексей Кравченко начал сниматься в 14-летнем возрасте, и съемки стали тяжелым испытанием. Взычная и нервная атмосфера фильма Элема Климова «Иди и смотри» могла разрушить психику любого взрослого человека. Отправившись в киноэкспедицию угитанным школьником, он вернулся худым и седым. Среди однокурсников даже попользились слухи, что он сошел с ума. Отслужив в армии, вернулся в кино спустя 10 лет, сыграв в фильме «Мелкий бес». До сих пор любит эксперименты, охотно снимаясь в «кино для мужчин» и играя в постановках Кирилла Серебренникова. Он женат, есть двое детей от первого брака.

ШИРЛИ ТЕМПЛ



Маленькая девочка с золотыми кудрями Ширли Темпл - самая яркая звезда американского кино периода Великой депрессии. В 4 года она уже во всю снималась в короткометражных фильмах, а двумя годами позже и в большом кино. Далее она играла постоянно, постепенно став самой высокооплачиваемой маленькой актрисой в мире. Только в 1934 году вышло 10 фильмов с ее участием. Ей даже присудили специального «детского Оскара». Она получала около 1 млн долларов в год - по тем временам невиданные деньги. Не обладая особым талантом, девочка с открытым взглядом, хитрой улыбкой и звонким голосом в начале 40-х годов достигла пика славы и затем тихо ушла из кино. У актрисы, которой сейчас 84 года, трое детей.



ТАТУМ О'НИЛ

9-летняя Татум О'Нил дебютировала в 1973 году в «Бумажной луне» вместе со своим отцом Райаном О'Нилом. Это потрясающее черно-белое кино о путешествии двух одиноких сердец не оставило равнодушной даже американскую киноакадемию, присудившую девочке премию «Оскар». Но, начав с шедевра и снимаясь до сих пор, Татум так и не повторила своего успеха. Фильмы с ее участием неизменно проваливались в прокате. От бывшего мужа, популярного теннисиста Джона Макинроя, у нее трое детей.

БРУК ШИЛДС

Карьера очаровательной Брук Шилдс началась в 7 лет, а моментальный успех ей принесла роль несовершеннолетней проститутки в фильме французца Луи Маля «Прелест-



ПСИХОТЕКА

Особенности эмоциональной измены: как ее избежать?

Что мы чаще всего подразумеваем под словом «измена»? По статистике, большая часть людей, говоря об измене, подразумевает сексуальные отношения. А что, если вы чувствуете безобидный на первый взгляд интерес и симпатию к «просто» другу?

РАЗУ слышу: «Неужели даже дружить нельзя? Ведь бывает же просто приятельские отношения между мужчиной и женщиной!» Ответу: да, бывает, однако в данной статье речь пойдет вовсе не об этом. Сейчас мы поговорим о чрезмерной привязанности к «другу» - такой, которая способна не только толкнуть на измену, но и разрушить семью - свою или этого «друга»... Возможно, кому-то верится с трудом, но даже легкое кокетство и частые встречи могут привести к эмоциональной измене, которая для отношений страшна не меньше обыкновенной!

КАК ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ

Алина, 24: «Мы работали в соседних отделах. У меня серьезные отношения с парнем, которые в будущем обещали прийти к свадьбе. Он - муж и отец, старше меня почти на 10 лет. Виделись часто на работе, позже оказалось, что у нас общие друзья, и однажды мы оказались в одной компании. Из разговора выкинулись парой слов, позже - больше. Иногда я замечала, что мой новый друг дольше обычного смотрит на меня, иногда, передавая что-то из рук в руки, будто случайно дотрагивается... Со временем я поняла, что мой мысли стал более занимать именно он, а не мой парень, а если раньше я даже собиралась уволиться, то потом шла на работу с радостью, ведь увижу его! Это было мучительно. Я рада, что смогла себя победить и сохранить верность».

Нередко случается так, что знакомый, друг или коллега по работе становится нам ближе и начинает привлекать мало того что сильнее, чем раньше, но более того, сильнее, чем собственный парень или муж!

Ольга, 31: «Моя история проста. Познакомились, заинтересовались, начали изредка разговаривать. Муж часто бывал в командировках - время было: чаще всего выгуливали вместе собак. Я боялась измены, даже не дотрагивалась до него при встрече, однако отказать себе в милой беседе - это было выше моих сил... Через пару месяцев я была готова уже на все - в мыслях, в сердце я уже была с моим новым знакомым. Думала про него, выглядывала в окно по сто раз, мечтая хотя бы увидеть, как он выходит из дома или возвращается... Еще немного - и измена произошла бы не только в моих мыслях, но и в реальности. Однако (как думалось тогда - как сожалению, как понимаю сейчас - как счастью!) попала в больницу, три недели на уколах и таблетках - и привязанности как не бывало».

Обе мои подруги отделились легко - влюбленность и эмоциональная привязанность не перешли на другой уровень. Однако часто бывает совсем иначе. Чуть определилось, что ты оказалась в зоне риска, честно ответь на следующие вопросы:

Бывало ли, что, вдруг оказавшись в затруднительном положении, ты просила помощи или совета у друга, а не у своего партнера? Встречался ли ты со своим новым «другом» хотя бы один раз, скрыв это от своего партнера? Было ли тебе стыдно смотреть в глаза своему партнеру

Начав свой бизнес с самых низов, он смог за несколько лет сколотить компанию из 200 сотрудников в 27 странах. Его доходы увеличивались с огромной скоростью, хотя большая их часть тут же уходила его благотворительному фонду The Atlantic Philanthropies.

«Я убедился, что куда больше удовольствия получаешь, когда отдаешь деньги и видишь, как благодаря им что-то появляется, например, госпиталь. Это же логично - вкладывать деньги в добрые дела, а не класть на счет в банке и позволять накапливаться и накапливаться», - рассказывает Фини.

Билл Гейтс назвал Чака идеальным образцом для подражания, отметив, что он является лучшим примером того, как следует творить добро при жизни.

Выпуск подготовила ОКСАНА СЛИСАРЬ.

ПЕРЕД ЗЕРКАЛОМ

Кофе для лица и тела

Скрабы из кофе - довольно популярное средство по уходу за кожей. Такое всеобщее признание они получили в первую очередь за свое многофункциональное действие, доступность, а также своего рода ароматерапию при проведении процедур.

СКРАБЫ ИЗ КОФЕ

Многие считают, что кофейный скраб действует благодаря мельчайшим зернышкам кофейной гущи, которые ошелушивают кожу. Это не совсем так. Главным действующим веществом кофейных скрабов является кофеин, именно это соединение активно борется с жировыми отложениями, отеками и увяданием кожи. Во-первых, кофеин в составе кофейного скраба оказывает сосудорасширяющее действие, что усиливает приток крови, а значит, ускоряется обмен веществ. А это одно из главных условий в процессе омоложения кожи и расщепления жира. Поэтому скраб из кофе применяется как антицеллюлитное средство, помогающее поухудеть. Во-вторых, кофеин в скрабе из кофейной гущи способствует выводу лишней влаги из клеток и тем самым оказывает тонизирующее и разглаживающее действие на кожу. И, в-третьих, кофе богато природными антиоксидантами, которые связывают свободные радикалы в клетках и способствуют поддержанию молодости и красоты. Таким образом, считает agabio.ru, кофе является не только скрабом, но и в большой степени маской для лица и тела, поэтому его возможности столь широки.



подойдет мелкомолотый кофе. Если вы используете скраб из кофе в качестве антицеллюлитного средства, то лучше всего наносить его на распаренную кожу. Поэтому перед процедурой примите горячий душ, а для лучшего эффекта поухудения нанесите скраб массажной мочалкой, после чего примите антицеллюлитную ванну с эфирными маслами.

КАК ПРАВИЛЬНО ПРИМЕНЯТЬ

Чтобы скрабы из кофе оказали желаемое действие на вашу кожу, надо кофейными скрабами правильно пользоваться. Вот моменты, которые вам просто необходимо учитывать

РЕЦЕПТЫ

Такая скраб-маска из кофейной гущи подойдет очень сухой коже лица, так как она обладает питающим и увлажняющим действием. Для ее приготовления смешайте по 1 ч. л. кофейной гущи, сметаны и растительного масла, слегка по-

ДЕЛО РУК

Кровать, которая сама застелет постель



Мало кому такое мероприятие, как уборка кровати, доставляет истинное удовольствие. В большинстве случаев это не обходится утреннее дело лишь отнимает драгоценные минуты, которые можно было бы потратить на чашечку ароматного кофе, более тщательный макияж или бритье.

Любопытный механизм, встроенный в эту smart-кровать, сам расправляет одеяло, а потом аккуратно и точно укладывает на него подушки - он рассчитан на два совместных спальных места. Весь процесс ни много ни мало занимает около минуты. На торце робокровати расположен переключатель, который ставит устройство в автоматический или ручной режим.

«Клео».

ИЗ ЖИЗНИ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

МИЛЛИАРДЕР БЕЗ МИЛЛИАРДА

Он - основатель Duty Free. Ему 81 год, но нажил состояние в 7,5 миллиарда долларов. При этом не имеет машины, летает эконом-классом, живет в съемной квартире. Чак Фини носит электронные часы за 15 баксов и мятую рубашку. На исторической родине, в Ирландии, его запросто примут за американского туриста. Рестораном он предпочитает закусок, портным - магазин ширпотреба, он пользуется метро или такси.

Можно было бы назвать его скруджерем, трюсцианцем над каждым центом, если бы не тот факт, что за последние 30 лет он отдал на благотворительность более 6 миллиардов долларов. Эти деньги были потрачены на образование, здравоохранение, науку, содержание домов престарелых в США, Вьетнаме, Австралии, Южной Африке, Ирландии, на Бермудских островах. Он не намерен останавливаться и планирует до 2016 года отдать на благо дела все оставшиеся деньги.

Причем этого экстравагантного богача не интересуют не только деньги, но и слава: став давая свои миллиарды, он остался остаться в тени и первые 15 лет продлевал это довольно успешно, т.к. никто не догадывался о его благотворительной деятельности.

Чак Фини - удивительный че-

ЗДОРОВЬЕ

ВМЕСТО ТОГО ЧТОБЫ ПОКУПАТЬ ЭНЕРГЕТИК, ЗАЙДИТЕ В АПТЕКУ



«Прогулка».

